
 

 Nadácia Pontis udelila ceny Via Bona Slovakia 

za rok 2007 

  

 
 

Bratislava, 24. apríl 2008 – V stredu 23. apríla Nadácia Pontis vyhlásila výsledky ôsmeho ročníka 
Via Bona Slovakia. Na slávnostnom gala večere v bratislavskom Divadle Aréna udelila ceny 
víťazom v šiestich kategóriách. Z prijatých 91 nominačných hárkov určila v dvojkolovom 

hodnotení 15-členná komisia víťazov piatich kategórií. O víťazovi šiestej kategórie Čestné 
uznanie za mediálny prínos rozhodla Nadácia Pontis. Hlavnú cenu pre veľké podniky za rok 
2007 získala spoločnosť Holcim (Slovensko) a. s., Hlavná cena pre malé a stredné podniky bola 
udelená spoločnosti BRAMAC – strešné systémy, spol. s r.o. Víťazom Ceny za dlhodobé 
partnerstvo sa stala firma IKEA Components s.r.o., Cena za podporu verejnoprospešnej 
činnosti patrí martinskej spoločnosti VIENA INTERNATIONAL, s.r.o. a Cenu za odvahu podporiť 
inovatívny projekt sa komisia rozhodla udeliť Všeobecnej úverovej banke, a.s. Čestné uznanie 

za mediálny prínos udelila Nadácia Pontis mesačníku Stratégie. Viac na www.viabona.sk. 
 
Prestížnym ocenením Via Bona Slovakia vyjadruje Nadácia Pontis verejné uznanie firmám a 
podnikateľom, ktorí na Slovensku rozvíjajú firemnú filantropiu a zodpovedné podnikanie. Prebiehajúci 
ôsmy ročník ocenenia za aktivity realizované v roku 2007 zaznamenal vysoký počet 91 prijatých 

nominačných hárkov. Firmy a podnikatelia súťažili v piatich kategóriách, médiá a žurnalisti mali 
možnosť uchádzať sa o Čestné uznanie za mediálny prínos, ktoré udelila Nadácia Pontis. Mená víťazov 

a členov hodnotiacej komisie Nadácia Pontis predstavila na slávnostnom gala večere 23. apríla o 19.00 h 
v bratislavskom Divadle Aréna. 
 
K výberu víťazov v 8. ročníku Via Bona Slovakia prispela hodnotiaca komisia v zložení: Ján Bača U.S. 
Steel Košice, s.r.o.; Simona Bubánová, CD Ogilvy; Branislav Cehlárik, Citibank (Slovakia) a.s.; Richard 
Dírer, Televízia TA3; Gabriela Dubcová, Fakulta podnikového manažmentu, Ekonomická univerzita 

Bratislava; Táňa Hlavatá, Nadace Via, ČR;  Martin Chren, Nadácia F. A. Hayeka;  Miloslava Jezná, Odbor 
rodovej rovnosti a rovnosti príležitostí, MPSVaR SR; Eva Kováčová, Liga proti rakovine SR; Silvester 
Lavrík, Rádio Devín; Marek Markuš, Oil Partner, s.r.o.; Peter Ondrejka, Odbor podnikateľského 
prostredia, MH SR; Juraj Renčko, ECOFIN Consulting, s.r.o.; Lucie Schweizer, DLA PIPER; Lenka 
Surotchak, Nadácia Pontis. 
 
“Stúpajúca náročnosť na prácu komisie je odrazom kvalitných nominácií popisujúcich partnerstvá, 

projekty a stratégie zodpovedného podnikania. Po prvý krát sme poskytli priestor na osobnú prezentáciu 
piatim nominovaným v dvoch hlavných kategóriách. Zhodli sme sa, že to bol správny krok, hoci 
rozhodovanie nebolo jednoduché. Všetkým nominovaným v mene komisie gratulujem,“ Branislav 
Cehlárik, Public Affairs Officer, Citibank (Slovakia) a.s. 
 

Víťazi ocenenia Via Bona Slovakia za rok 2007 
 

Hlavná cena pre veľké podniky – Holcim (Slovensko) a.s. Cenu si prevzal podpredseda 
predstavenstva spoločnosti Marián Tkáč, odovzdal mu ju Eric Lemmens, generálny riaditeľ Citibank 
(Slovakia) a.s. 
Ďalšími nominovanými v tejto kategórii boli spoločnosti: IBM Slovensko, spol. s r.o.; Orange Slovensko, 
a.s.; Provident Financial, s.r.o.; SLOVNAFT, a.s. 
 

Hlavná cena pre malé a stredné podniky – BRAMAC - strešné systémy, spol. s r.o. Za spoločnosť 
cenu prevzala finančná riaditeľka Alena Fúsková od Olivera Brunovského, konateľa TREND Holding, spol. 

s r.o. 
Ďalšími nominovanými v tejto kategórii boli spoločnosti: AGENTÚRA MANNA, s.r.o.; Bayer, spol. s r.o; 
GlaxoSmithKline Slovakia s.r.o.; Zentiva, a.s. 

http://www.viabona.sk/


 

 
Cena za dlhodobé partnerstvo – IKEA Components s.r.o., ktorá už sedem rokov zamestnáva piatich 
ľudí s mentálnym postihnutím v Dome Svitania v Jakubove a ďalším piatim poskytuje zamestnanie 
priamo vo svojom závode v Malackách. Cenu si od poslankyne NR SR Ivety Radičovej prevzal generálny 
riaditeľ spoločnosti Ľuboš Lesay. 

 
Ďalší nominovaní v tejto kategórii: 
- Cestovná Kancelária FIFO s.r.o., pobočka KOŠICE, za dlhoročnú partnerskú spoluprácu so Združením na 
pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Plešivci; 
- Microsoft Slovakia, s.r.o. za rozvoj mladých talentov v oblasti matematiky, fyziky a informatiky a za 
dlhoročnú spoluprácu s Neziskovou organizáciou P-MAT, výsledkom ktorej je okrem iného aj portál 
www.modernyucitel.net;  

- Spoločnosť SLOVDEKRA s.r.o., ktorá v spolupráci s Humanitnou nadáciou zdravotne postihnutých 
bezplatne a nad rámec legislatívnej povinnosti poskytuje ľuďom so zdravotným postihnutím technické 
prehliadky vozidiel a emisné kontroly; 
- Západoslovenská energetika, a.s. za strategické partnerstvo s Neziskovou organizáciou Lepší svet, 
ktorá ponúka ľuďom s ľahkým a stredným mentálnym postihnutím široký komplex sociálnych služieb 
a služieb zamestnanosti.  

 
Cena za podporu verejnoprospešnej činnosti v regióne – VIENA INTERNATIONAL, s.r.o. za 

dlhoročnú a komplexnú podporu Spojenej školy Martin, vďaka ktorej získavajú mladí ľudia v regióne 
vysokú odbornú kvalifikáciu a udržateľné pracovné uplatnenie. Cenu odovzdal Michal Kaščák, organizátor 
festivalu Pohoda výkonnému riaditeľovi VIENA INTERNATIONAL Eduardovi Šustrovi. 
 
Ďalší nominovaní v tejto kategórii: 

- Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., ktorá pravidelne pomáha Neziskovej organizácii Lepší svet 
pôsobiacej v mestskej časti Bratislava Petržalka nielen finančne, ale aj viacerými dobrovoľníckymi 
aktivitami; 
- Spoločnosť Holcim (Slovensko) a. s. za skvalitnenie života v ôsmich sídlach regiónu Záhorie a grantový 
program nad rámec asignácie 2%, výsledkom ktorého je vyššie zapojenie občanov do života svojej obce; 
- Union zdravotná poisťovňa, a.s. za projektové, personálne a finančné zabezpečenie projektu Zdravé 
komunity realizovanom v Košickom, Prešovskom a Banskobystrickom kraji; 

- Všeobecná úverová banka, a.s. ktorú nominovala žurnalistka Jana Paulovská za projekty modernizácie 
križovatiek a zvyšovania bezpečnosti na cestách v Prešovskom a Košickom kraji, do ktorých spoločnosť 
úspešne zapojila magistráty a mestské polície oboch krajských miest. 

 
Cena za odvahu podporiť inovatívny projekt – Všeobecná úverová banka, a.s. za debetnú 
platobnú kartu Dobrý anjel. Spoločnosť posiela finančné prostriedky vo výške 1% z uskutočnených platieb 

za klienta a v jeho mene transparentnému humanitárnemu systému občianskej finančnej pomoci Dobrý 
anjel. Cenu si na gala večere z rúk Martiny Justovej, riaditeľky občianskeho združenia Maják, prevzal 
Ignacio Jaquotot, generálny riaditeľ VÚB banky. 
  
Ďalší nominovaní v tejto kategórii: 
- Reklamná agentúra BLUE 7 s.r.o. za podporu občianskeho združenia Odyseus, ktoré prístupnou formou 
zdôrazňuje mladým ľuďom význam bezpečného sexu a poskytuje nízkoprahové služby osobám užívajúcim 

drogy; 
- ISTROBANKA, a.s. za podporu, vďaka ktorej bol Domov sociálnych služieb pre ľudí s autizmom 
vybavený potrebným zariadením, a za pomoc pri komunikácii zložitosti života autistov a ich rodinných 
príslušníkov. Spoločnosť nominovalo Autistické centrum Andreas; 
- Pizza SEO s.r.o. za nezištnú odbornú pomoc občianskemu združeniu WellGiving pri optimalizácii 

a správe portálu www.dakujeme.sk, ktorý výrazným a inovatívnym spôsobom podporuje rozvoj 
individuálnej filantropie na Slovensku;    

http://www.modernyucitel.net/
http://www.dakujeme.sk/


 

- Slovenské elektrárne, a.s. za finančnú podporu prvého špecializovaného nízkoprahového útulku pre ľudí 
bez domova Depaul, ktorý len v roku 2007 poskytol 35 000 nocľahov. Spoločnosť nominovali občianske 
združenia Depaul a Proti prúdu.  
 
Čestné uznanie za mediálny prínos – Stratégie za prípravu pravidelnej rubriky Corporate Social 

Responsibility – spoločensky zodpovedné podnikanie a za partnerstvo pri realizácii viacerých odborných 
vzdelávacích podujatí. Ocenenie udelila Nadácia Pontis, od jej programového riaditeľa Pavla Hricu si cenu 
prevzal šéfredaktor mesačníka Martin Mazag. 
Ďalšími nominovanými v tejto kategórii boli: Dagmar Poliaková, DagmaRA; Mária Grebeňová, SRo; 
Petržalské noviny a Prešovský večerník.  
 
Podrobnejšie informácie o ocenení sú zverejnené na www.viabona.sk. Generálnym partnerom 8. 

ročníka ocenenia je spoločnosť Citi. Partnermi sú Deloitte Slovensko, DLA PIPER a U. S. Steel Košice, 
s.r.o. Mediálnymi partnermi sú denník SME, týždenník TREND, mesačník Stratégie, denník Hospodárske 
noviny a televízia TA3. 
 
Kontakt: Andrea Gajdošová, programová konzultantka, Nadácia Pontis, tel.: 0907 366 450, 
andrea.gajdosova@nadaciapontis.sk, www.viabona.sk. 

 
********************************************************************************************** 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Jej cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií, ich inštitucionálneho posilnenia 
a organizačného rozvoja. Poskytuje granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Realizuje výskumy, ktorých 
výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách 
MVO. Podporuje firemnú filantropiu a presadzuje spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracuje pri 
realizácii filantropických aktivít a poskytuje im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, 
vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. 
Podporuje firemné dobrovoľníctvo a odporúča konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Je 
administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k 
spoločenskej zodpovednosti. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci nadácia podporuje disidentov 
a občiansku spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využíva v Srbsku. 
Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských 
práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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